

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దీక్షల వ్యతిరేక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

## ఐలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయ్య అన్ని నియోజకవర్గాలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అప్రకృతి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంఘం: 540 (కాంగ్రెస్ మెంబర్ కాపీ) వేజీలు : 12 శనివారం 02 నవంబర్ 2024

Digital Edition

## చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన వారికి సినిమా చూపిస్తాం.



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రెడ్ బుక్ రెండు చార్జర్లు ఓపెన్ అయ్యాయని ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. అమెరికా పర్యటనలో భాగంగా అట్లాంటాలో ఎస్టిఆర్ విగ్రహాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. “చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన వారికి కచ్చితంగా సినిమా చూపిస్తాం. సందేహం లేదు.. త్వరలోనే రెడ్ బుక్ మూడో చార్జర్ కూడా తెలుస్తాం. యువగళం పాదయాత్రలో నన్ను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేశారు. రెడ్ బుక్కు భయపడుతున్న జగన్.. గుండబుక్ తీసుకొస్తానంటున్నారు. బుక్ ఏమీ రాయాలో ఆయనకు అర్థం కావట్లేదు. గతంలో సోషల్ మీడియాలో పోస్టు పెడితే కేసులు పెట్టి

## జీవితాలలో వెలుగు దీపం ప్రధానం



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ దీపం 2.0' కేవలం వందీంట్లో వెలుగు కోసం మాత్రమే కాదు.. ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగు తీసుకురావాలని దీపాన్ని సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. దీపం 2.0' కేవలం వందీంట్లో వెలుగు కోసం మాత్రమే కాదు.. ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగు తీసుకురావాలని దీపాన్ని సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఏలూరు జిల్లా జగన్మోక్షం లో ఏర్పాటు చేసిన సభలో పవన్ మాట్లాడారు. “ప్రజలు మాపై భరోసాతో ఉన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చేలా చేసి మాపై ఎంతో బాధ్యత పెట్టారు. వైకాపా చేసిన దోపిడీ కారణంగా అనేక ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. వైకాపాను ప్రజలు తరిమికొట్టినా, కేవలం 11 సీట్లకే పరిమితమైనా వారి నోళ్లు ఆగడం లేదు. కూటమి ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తోంది. సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ఏదీ పడి అది మాట్లాడుతాం అంటే మాత్రం చూస్తూ ఉండకండి. మాది మంచి ప్రభుత్వమే కానీ మెతక ప్రభుత్వం కాదని వైకాపా

## విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు లక్ష్యం



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ విద్యార్థుల బాధలు తెలిసిన రేవంత్ రెడ్డి సీఎంగా వున్నారని, విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు ఉండాలనే లక్ష్యంతో రేవంత్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఇవాళ సవివాలయంలో పంచాయతీరాజ్ గిరిజన అభివృద్ధి మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అందుకే ఎన్నడు లేని విధంగా

హాస్టల్, గురుకుల విద్యార్థులకు డైట్ కాస్టోడియన్ 40% పెంచడం జరిగిందని, చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విద్యార్థులకు 40 శాతం చార్జీలను పెంచిన సీఎంకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. డైట్ చార్జీలు ఏడేండ్లుగా, కాస్టోడియన్ చార్జీలు గత 16 సంవత్సరాలుగా పెరగలేదని ఆమె అన్నారు. ఏడు సంవత్సరాల క్రితం డైట్ చార్జీలు కొంచెం పెంచిన.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రచారం చేసుకుందని, ఏడేండ్లుగా ధరలు విపరీతంగా పెరిగిన అనుగుణంగా డైట్, కాస్టోడియన్ చార్జీలు పెంచలేదని ఆమె మండిపడ్డారు. దీంతో పిల్లలు అర్ధకాలితో ఇబ్బందులు పడ్డారని, విద్యా శాఖకు బీఆర్ఎస్ చేసింది శూన్యమని ఆమె మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్య వ్యవస్థ నాశనమైందని ఆమె అన్నారు. పదేళ్లుగా అధికారంలో ఉండి టాయిలెట్స్ కట్టలేదు.. తాగు నీరు, మౌలిక వసతులు కల్పించలేదని మంత్రి సీతక్క విమర్శించారు. ఈ సమస్యలను గుర్తించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని, డైట్, కాస్టోడియన్ చార్జీలు పెంచడంతో 7.65 లక్షల మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి జరగనుందన్నారు. పిల్లలకు కడుపునొప్పి భోజనం పెట్టాలని పెరిగిన ధరల అనుగుణంగా డైట్, కాస్టోడియన్ చార్జీలను పెంచిన సీఎం ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇక హాస్టల్ విద్యార్థులు అర్ధకాలితో అవస్థలు పడుతున్న అవసరం లేదని, పెంచిన చార్జీలతో విద్యార్థులకు పోషకాహారం అందించాల్సిన బాధ్యత తీవ్రంగా హాస్టల్ సిబ్బందిది అని ఆమె అన్నారు. హాస్టల్ విద్యార్థులకు డైట్, కాస్టోడియన్ చార్జీలు గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా చెల్లిస్తామని ఆమె తెలిపారు. పెంచిన చార్జీలు అందుకుంటున్న విద్యార్థులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇదే విద్యార్థులకు అసలైన దీపావళి అని మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యానించారు.

## రూ.13 కోట్ల విలువైన

## డ్రగ్స్ పట్టివేత..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుబడింది. దాదాపు 13 కోట్ల రూపాయల విలువైన హైడ్రోకోనిన్ గంజాయిని డీఆర్ఎ అధికారులు పట్టుకున్నారు. బ్యాంక్ నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన ఓ వ్యక్తి వద్ద భారీ మొత్తంలో గంజాయిని అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో (శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు) భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుబడింది. దాదాపు 13 కోట్ల రూపాయల విలువైన డ్రగ్స్ డీఆర్ఎ అధికారులు పట్టుకున్నారు. బ్యాంక్ నుంచి తీసుకువస్తున్న హైడ్రోకోనిన్ గంజాయి ఎయిర్పోర్టు అధికారులకు చిక్కింది. బ్యాంక్ నుంచి వస్తున్న ఓ ప్రయాణికుడికి చెందిన లగేజీ తనిఖీ చేశారు. అయితే వ్యక్తిపై అనుమానం వ్యక్తం చేసిన అధికారులు లగేజీని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలోనే భారీగా డ్రగ్స్ బయటపడింది. అయితే సదరు వ్యక్తి గంజాయిని తరలిస్తున్న విధానాన్ని చూసి అధికారులు కూడా షాక్కు గురయ్యారు. తినే పదార్థం కేలోర్స్ హైడ్రోకోనిన్ గంజాయిని తరలించేందుకు యత్నించారు ఆ వ్యక్తి. దీంతో గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్న ఎయిర్పోర్టు అధికారులు కెలోర్స్ హైడ్రోకోనిన్ గంజాయి తీసుకువస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేశారు.

## ఏం ఉద్దేశంపాదన పాదయాత్ర



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆకాంక్షలమేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తానని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. అయితే కేటీఆర్ పాదయాత్ర వార్తలపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ఆయనపై విమర్శలు గుప్పించారు. పనిలో పనిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపైనా మండిపడ్డారు బండి సంజయ్. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పాదయాత్ర చేస్తా అనడానికి సిగ్గు ఉండాలన్నారు. ఏం ఉద్దేశంపాదన పాదయాత్ర చేస్తా అంటున్నట్లు కేటీఆర్ అని ప్రశ్నించారు. “మేం

పాదయాత్ర చేస్తే దాడులు చేశారు. ముందు కేటీఆర్ను ఫామ్ హౌస్ నుంచి బయటకు రమ్మను. తాగి, తింటూ కేటీఆర్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. నాయకుడు లేని నావ బీఆర్ఎస్. కేటీఆర్ను జనం వీధిరెండుకుంటున్నారు” అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలను ఆమలు చేశామని పాదయాత్ర చేసే దమ్ము కాంగ్రెస్కు ఉందా అని ప్రశ్నించారు. రైతు భరోసా ఉండో లేదో తెలుస్తోంది. బోనస్ ఇస్తారో లేదో చెప్పరని మండిపడ్డారు. 29 జీవోను రద్దు చేయకపోతే ఊరుకోమని హెచ్చరించారు. ఏదాది పాలనలో ఒక్క హామీ ఆమలు కాలేదన్నారు. కర్ణాటకలో ఉచిత బస్సు పథకం రద్దు చేస్తున్నారన్నారు. దీపావళికి ఏవో బాంబులన్నారు.. ఇప్పుడు సైలెంట్ ఒక్కటే.. స్వామిలన్నీ ఏమయ్యాయో చెప్పాలని బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు.

## రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తా



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆకాంక్షల మేరకు ఖచ్చితంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తా అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ లో కేటీఆర్ ప్రజలతో మాట్లాడుతూ.. పలువురు పాదయాత్ర ప్రత్యేకంగా ఈ అంశంలో కేటీఆర్ అభిప్రాయాన్ని కోరారు. మీరేప్పుడు పాదయాత్ర చేస్తారని అడిగారు. దీనికి

స్పందించిన కేటీఆర్ ఖచ్చితంగా పాదయాత్ర ఉంటుందని వెల్లడించారు. దాదాపు గంటన్నుపాటు సాగిన ఈ సంభాషణలో కేటీఆర్ అనేక అంశాలపై తన అభిప్రాయాలను ప్రజలతోపంచుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కాంగ్రెస్ పాలన ఒక శాపంగా మారిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చే ఉద్దేశాల ఏమాత్రం లేవు అందుకే అబద్ధాల మీద, అసత్యాల మీద నమయం గడుపుతూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారు. గత పది నెలల కాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన ఒక్క మంచి కూడా గుర్తుకు రావడం లేదన్నారు. అబద్ధపు హామీల మీద ఎన్నికైన కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఇంతకంటే గొప్ప పరిపాలన ఆశించలేమన్నారు, తమ వైఫల్యాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు రాజకీయ వేధింపులను ప్రారంభించింది అన్నారు. అయితే వీటికి భయపడేది లేదని కేటీఆర్ అన్నారు. తమ వైఫల్యాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు రాజకీయ వేధింపులను ప్రారంభించింది అన్నారు. అయితే వీటికి భయపడేది లేదని కేటీఆర్ అన్నారు. సస్పెన్షన్ కూడా బోనస్ ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ బోగస్ గా మారిందని కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నమ్మి ఓట్లు వేసి మద్దతు ధర లేక రైతుబంధు లేక నష్టపోతున్న రైతన్నల తరపున పోరాడుతామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన ప్రమ ఢిల్లీ, టూ ఢిల్లీ, ఫర్ ఢిల్లీ అన్నట్లుగా తయారైందని ఎద్దేవా చేశారు.











